
Petak 11 .05.2012.

	EU: Španska vlada je morala da reaguje i preuzme treću najveću banku u Španiji
	EU: Nemački Final CPI veći od očekivanja. 0,2% m/m
	UK: Asset Purchase Facility bez promene na 325 milijardi funti, kamatna stopa na 0,5% zadržana
	US:  Unemployment Claims pao na 367K, trgovinski deficit porastao više od očekivanja na 51,88 milijardi USD
	CNY: Aprilski CPI u skladu sa očekivanjima, a industrijska proizvodnja niža od očekivanja
	JPN: M3 Money Supply 2,3% vs 2,5% očekivano

	EU: Evro je nastavio dvonedeljni pad, kako Grčki lideri 
ulaze u peti dan pregovora oko formiranje vlade. Novi 
Francuski predsednik Holland je dogovorio sastanak 
sa Nemačkom kancelarkom Angelom Merkel 16. maja. 
Španska vlada je morala da reaguje i da preuzme treću 
najveću banku u Španiji, povećavajući finansijsko 
opterećenje sa kojima se suočava vlada. Troškovi 
pozajmljivanja naglo rastu, ekonomija nastavlja da pada 
i nezaposlenost se povećava.  Italija će prodati svoje 
obveznice 14. maja koje dospevaju u 2015., 2020., 2022., 
2025. Slede zatim aukcije Španije i Francuske 17. maja. To 
će biti prva Francuska aukcija otkada je Fransoa Holland 
položio zakletvu kao predsednik 15. maja. Grčki politički 
ćorsokak nakon izbora 6. maja je povećao mogućnost da 
će biti ponovljeni izbori početkom sledećeg meseca. Bruto 
domaći proizvod u evro zoni je opao verovatno 0.2 odsto u 
prvom kvartalu, prošlog kvartala je skliznuo za 0.3 odsto. 
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 Zavod za statistiku Evropske Unije će objaviti podatke 
15. maja. Evropska komisija treba da objavi danas njeno 
predviđanje za rast regiona, inflacije, zaposlenosti 
i javnih finansija. Nemački finalni CPI je objavljen 
ovog jutra bolji nego što je predviđeno na 0.2% m/m. 
 
 
 
 
 

	UK: Zahtevi za nezaoposlene su pali prošle nedelje i na 
taj način ublažili zabrinutost da se tržište rada pogoršava 
nakon slabog rasta u aprilu, dok je odvojeni izveštaj 
američke vlade pokazao da je trgovinski deficit premašio 
očekivanja iz marta 2012. godine. Zahtevi nezaposlenih 
su opali za 1000 na nivo od 367 000. Broj zahteva 
nezaposlenih od prošle nedelje je revidiran sa 365 000 na 
368 000. Ekonomisti su očekivali 369 000. Četvoronedeljni 
prosek novih zahteva je pao za 5 250 na 379 000. Ovi 
podaci o zahtevima bi mogli da ublaže strahove o 
stagnaciji tržišta rada. Vlada je prošlog petka objavila da 
su kompanije otvorile svega 115 000 novih radnih mesta 
u aprilu, što je najmanji broj novozaposlenih u poslednjih 
6 meseci. Broj ljudi koji još uvek prima socijalnu pomoć 
je pao za 61 000 na 3.23 miliona u nedelji zaključno sa 
28 aprilom. To je bio najniži nivo od jula 2008. godine. 
Nezavisni izveštaj koji pokazuje američki trgovinski 
deficit premašio je nivo koji je viši od očekivanog u 
martu, jer se uvoz povećao na rekordno visok nivo. Uvoz 
je porastao za 5.2 % u martu na $238.6 miljardi, i to je 
najveći porast od januara 2011. Vrlo je moguće da će zbog 
toga vlada morati da smanji svoje procene ekonomskog 
rasta za prvi kvartal. Trgovinski deficit je porastao za 
14.1 % do nivoa od to $51.8 miljardi i to je najveći skok 
u prethodnih godinu dana, iako je izvoz takođe bio na 
rekordno visokom nivou. Ekonomisti su očekivali da će se 
trgovinski deficit povećati za oko $50 miljardi. Danas se 
od 14.30 objavljuje PPI indeks koji je prošlog marta ostao 
nepromenjen, što je bilo ispod očekivanja analitičara od 
0,3% rasta. Ipak, bazni PPI je porastao 0,3%. Prognoze 
ekonomista su da će PPI ostati nepromenjen i ovaj put. 
Kasnije tokom dana, od 15:55 objavljuje se i Consumer 
Sentiment index. Prošlomesečni podatak je iznosio 76,4, 
u skladu sa očekivanjima analitičara, što se i sada očekuje. 
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	UK: Banka Engleske je prekinula sa programom kupovine 
obveznica na tržištu posle 7 meseci nakon što je inflacija 
povećala zabrinutost za ekonomiju sve više tone u recesiju. 
Da potsetimo da je Britanija vezala već dve uzastopna 
kvartala sa negativnim GDP-om. Devetočlani odbor, 
Monetary Policy Committee, koji vodi guverner Mervyn 
King je danas zadržao kvantitivne olakšice na 325 miljardi 
funti, i tako završio drugi krug podsticaja. Zvaničnici su 
takođe zadržali referentnu kamatnu stopu na rekordno 
niskom nivou od 0,5 %. Uz inflaciju koja je na putu da 
premaši predviđanja BoE i ekonomijom koja je u borbi 
za oporavak, kreatori politike imaju podeljenja mišljenja 
o načinu na koji može da se razreši dilema. Današnja 
odluka signalizira brigu zbog rasta cena, strah od visoke 
nezaposlenosti i pretne koje dolaze od evropske dužničke 
krize. Funta je ojačala za 0,4 % u odnosu na dolar nakon 
objave, anulirajući gubitak koji je ostvarila tokom dana. 
Prinosi na desetogodišnje britanske giltove su juče pali 
na rekordno nizak nivo od 1.881% nakon što je evropska 
dužnička kriza naterala investitore da traže zaklon u 
relativno sigurnom dugu Velike Britanije. Guverner King 
će govoriti na konferenciji za novinare zakazanoj za 16. 
maj kada će BoE objaviti novu ekonomsku prognozu 
za naredni period. Izveštaj sa sastanka, MPC meeting 
minutes, koji pokazuje kako je svaki pojedinačni učesnik 
sastanka glasao biće objavljen 23. maja. Moral potrošača 
se pogoršao u aprilu, pokazao je noćas objavljeni podatak 
za Nationwide’s consumer confidence koji je pao na 
44, izneverivši tako očekivanja analitičara koji su posle 
prošlomesečnih 53 očekivali vrednost indeksa na 52. 
Danas od  10.30 očekujemo objavu podatka za britanski 
PPI. Posle jakog skoka ovog indeksa prošlog aprila od 
1,9% ekonomisti sada očekuju pad od 0,9%. Poslednja 
tri meseca aktuelni podaci su uvek bili iznad predvišanja. 
Videćemo hoće li ovaj put PPI da iznenadi trejdere.

	AU: Bez dobrih vesti koje bi podržale Australijsku 
ekonomiju AUD/USD je opet pao usled vesti da ekonomija 
njihovog najvećeg trgovačkog partnera, Kine, usporava još 
više. Kineski aprliski CPI indeks je u skladu sa očekivanjima 
ali industrijska proizvodnja, maloprodaja i PPI su bili niži 
od očekivanih vrednosti. Analitičari ponovo prognoziraju 
da će Kina smanjiti RRR za dodatnih 50 baznih poena u 
bliskoj budućnosti. A$ je uvek pod pritiskom kada se 
pojave loše vesti iz Kine jer Australijska ekonomija u 
velikoj meri zavisi od rudarskog sektora koji većinu svojih 
proizvoda izvozi u Kinu. Kada kineska ekonomija usporava, 
tražnja za robom, kao što su nafta, bakar i zlato, takođe 
opada. Pošto je A$ robna valuta, na nju utiče i pad cena 
robe. Sledeće nedelje ćemo imati objavu zapisnika sa 
poslednjeg RBA sastanka gde će se videti dodatni razlozi 
za nedavno smanjenje kamatne stope a takođe ćemo 
imati i uvid u pogled RBA na stanje u domaćoj privredi. 
 
 

	JPN: Japanski ministar finansija Azumi je rekao da 
očekuje da će zakon o povećanju PDV-a biti podržan u 
parlamentu i da će stupiti na snagu sledeće godine. Nije 
imao komentar na pitanja novinara o nedavnom jačanju 
jena. BoJ je izmenila pravila o menadžmentu inostranih 
ulaganja napominjući da će težiti sigurnijim i i likvidnijim 
stranim ulaganjima jer globalna tržišta pokazuju sve 
veću nestabilnost. To znači da će se kupovati obveznice 
sa dosepćem ispod 5 godina dok će ulaganja u stranim 
valutama ostati samo u USD, EUR i GBP. Cilj je rebalans 
deviznih fondova kako bi se obezbedila sredstva za 
domaće banke u slučaju da se suoče sa nestašicom stranih 
valluta. Podsećamo da su u aprilu državne rezerve Japana 
porasle na $1,29 triliona. Na osnovu najskorijih podataka 
američkog trezora, Japan drži $1,096 triliona u američkim 
obveznicama što predstavlja skoro 85 % ukupnih 
deviznih rezervi. Danas je trgovanje japanskim državnim 
obaveznicama prekinut zbog sistemske greške. Nikkel 225 
indeks je završio sesiju sa minusom od 0,6 %. Japanska 
vlada je objavila da će smanjiti budžet za ¥100 miljardi 
kroz smanjenje troškova u nezavisnim agencijama, na 
univerzitetuima i sl. Ova sredstva će biti uložena u preporod 
ekonomije. U 2011 Japan je imao ¥10.29T direktnih stranih 
investicija što je prvi porast veći od 10 triliona u stranim 
investicijama u poslednje 3 godine. Jutros je objavljen 
izveštaj po kome aprilaksa M3 količina novca u cirkulaciji 
iznosi 2,3 %, a predviđanja su bila da će iznositi 2,5 %.

	GOLD and OIL:  Zlato je palo više od pola procenta preko 
noći, bližeći se tako kraju najgoroj nedelji još od marta. 
Cena zlata je pratila evro. Analitičari vide support na zlatu 
tek na 1,500 dolara. Tokom krize, ranijih godina, cena 
zlata je rasla jer su investitori kupovali zlato kao sigurniju 
investiciju u uslovima krize i nesigurnosti. U jednom trenutki 
cena je iznosila 1,920 dolara po unci. Ove godine, zlato se 
pak kreće korelisano sa evrom. Sirova nafta je pala ispod 
96 dolara po barelu prateći evro koji pada usled političkih 
tenzija u Grčkoj i neizvesnosti hoće li biti formirana nova 
vlada ili se ide na nove izbore sledećeg meseca. Kineski CPI 
objavljen noćas bio je u skladu sa očekivanjima na 3,4%. 
Industrijska proizvodnja i maloprodaja objavljeni rano 
jutros izneverili su očekivanja i aktivirali ponovo špekulacije 
da bi Kina mogla da spusti svoju obavezne reserve kako 
bi pomogla svoju ekonomiju koja sve više pokazuje znake 
slabosti i hlađenja. Prošle nedelje sirova nafta je pala više 
od 5%, a ove nedelje bi mogla da ponovi sličan rezultat. 
Zemlje OPECA pumpaju 1,62 miliona barela dnevno 
više no što su planirale u aprilu uspešno popunjavajući 
gap koji je nastao smanjenjem isporuka iranske nafte.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

USD/CHF 4Hour chart sell zones

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Petak 1:01 GBP Srednji Netionwide Consumer Confidence 52 53

11.05.2012 3:30 CNY Jak CPI y/y 3.4% 3.6%

3:30 CNY Srednji PPI y/y -0.5% -0.3%

7:30 CNY Srednji Fixed Asset Investment ytd/y 20.5% 20.9%

7:30 CNY Srednji Industrial Production y/y 12.1% 11.9%

9:59 CNY Srednji New Loans 780B 1010B

10:30 GBP Jak PPI Input m/m -0.9% 1.7%

14:30 USD Jak PPI m/m 0% 0%

14:30 USD Srednji Core PPI m/m 0.2% 0.3%

15:55 USD Jak Prelim UoM Consumer Sentiment 76.4 76.4
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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